

Sorsdöntő meccseket játszanak pénteken a csíkszeredai focicsapatok

A csíki labdarúgás legfontosabb napja

FOTÓ: PINTI ATTILA

Az idény legfontosabb mérkőzéseire készül az FK Csíkszereda felnőtt, illetve az Elit bajnokságban szereplő U17-es együttese. A fiatalok pénteken délelőtt 11 órától korosztályos Románia-kupa döntőt játszanak Voluntari-ban a Bukaresti Dinamóval, a felnőtt csapat pedig 18 órától feljutást eldöntő összecsapáson a Ştiinţa Miroslava együttesét látja vendégül.



Edzés a csíkszeredai stadionban. Az FK Csíkszereda ligaváltásra készül

Mindkét csapatban kezdő lenne a 16 éves Tamás Nándor, de a szabályok szerint egy játékos egy nap csak egyetlen mérkőzésen szerepelhet. A szakvezetés eldöntötte: a kézdialmási születésű, a csíkszeredai Márton Áron Főgimnázium 10., matematika-informatika osztályának diákja a felnőtt csapatot fogja erősíteni. A két esemény kapcsán tegnap sajtótájékoztatót tartott az FK Csíkszereda.

Nehéz hét előtt állnak

Varga Károly, az FK szakmai igazgatója szerint nehéz hét előtt állnak, de azért dolgoztak egész idényben, hogy le tudják küzdeni az akadályokat. „Péntek mérőföldkő lehet a csíki labdarúgósporth történetében, fontos lehet a székelyföldi foci jövőjét illetően” – hangsúlyozta Varga. A szakember elmondta, hogy sokan érdeklődnek a Csíkszereda–Miroslava találkozóra iránt, tudomása van arról, hogy egész Székelyföld-

ról érkeznek majd szurkolók a meccsre. Varga szerint a fiatalok a kupadöntőbe jutással túlteljesítették az elvárásokat, és jelzésértékű, hogy Csíkszereda Románia egyik legjobb utánpótlásképző klubjával, a Dinamóval játszhat döntőt. A szakember szerint a fiatalok és a felnőtt csapat is készen áll a feladatra, mindkét gárda motivált, mindkét fronton győzni szeretnének.

A legfontosabb meccs

Dusinszki Zoltán, az Elit bajnokságban szereplő U17-es csapatának edzője elmondta, hogy a két éve együtt játszó U17-es együttesnek ez lesz a legfontosabb mérkőzése. Tavalgy megnyerték az országos bajnokság 8. csoportját, idén negyedik lettek az Elit-bajnokság Nyugati-csoportjában,

és bejutottak a korosztály kupadöntőjébe. Dusinszkiéknek nem lesz könnyű dolguk, hiszen Tamás mellett másik két alapembertüket kénytelenek nélkülözni: Maruczka és Márton sérülés miatt nem utazhat el a kupadöntőre.

Másfél éve erre készülnek

Lengyel Roland, az FK Csíkszereda felnőtt csapatának vezetőedzője szerint másfél éve erre a napra készülnek, pénteken lesz az a nap, amikor meg tudják koronázni másfél éves munkájukat, feljuthatnak a 2. Ligába. „A csoport legjobb csapata vagyunk, bizonyítottuk ezt a Szászhermány elleni meccsen. Reméljük ezúttal a szerencse is mellénk pártol, mert szép futballt játszunk. A pillanatnyi forma fog dönteni, úgy

érezem, mentálisan jól állunk, tapasztalt játékosaink – Lőrincz, Ilyés, Savin, Ţepeş és Bajkó – mellé felnőttek a fiatalok. Várjuk a szurkolókat, reméljük, jó és eredményes játékkal tudjuk meghálálni a szurkolást”.

Bajkó Barna, az FK Csíkszereda csapatkapitánya: „Tiszteltjük az ellenfelet, tisztában vagyunk a mérkőzés fontosságával, ennek tétjével. Történelmet írhatunk. A csapatban jó a hangulat, mindenki komolyan készül, hiszen tudjuk, hogy a pillanatnyi forma lehet a döntő. Reméljük, ezúttal Fortuna istennő is velünk lesz”.

Érdeklődő vezetők

Szondy Zoltán, az FK Csíkszereda elnöke arról beszélt,

hogy az FK több játékosa iránt érdeklődtek a román, illetve a magyar korosztályos válogatott vezetői. A klub tiszteletben tartja a játékosok döntését, a játékosok döntik el, hogy a magyar vagy a román válogatottban szeretnének szerepelni. Elhangzott, hogy Becze Tamás a következő napokban a román U17-es válogatottban fog bemutatkozni, Tamás Nándor pedig a június 4-5. között Felcsúton rendezendő Puskás Suzuki-kupán a Puskás Akadémia csapatát fogja erősíteni. Ezen a tornán a rendező magyar csapat mellett a Bayern München (német), a Panathinaikosz (görög), a Budapest Honvéd, a Real Madrid (spanyol) és a Sporting CP (portugál) vesz részt.

DOBOS LÁSZLÓ

Négy meccs a megyei kupasorozatban

Ma délután folytatódik a jövő évi labdarúgó Románia-kupa Hargita megyei szakasza. A legjobb 8 közé jutásért kiírt találkozók műsora: Szépvízi Mű II. csapa-

ta–Csíkszentsimoni Szeffite, Csíkszentmihályi Törekvés–Tusnádi Piliske, Bögözi SE–Farkaslaki SE és Fiafalvi Sósút SE–Malomfalvi Fia-

időpont: 17.30 óra. A Szentegyházi Vasas, a Szépvízi Mű, a Homoródmalmási Homoród és a Székelykeresztúri Egyesülés erőnyerő, játék nélkül jutott be a legjobb 8 közé.

Elkezdődött a fogathajtó-bajnokság

A Bihar megyei Cséffa adott otthont az országos kettősfogathajtó-bajnokság első fordulójának, amely egyben háromcsillagos világbajnoki kvalifikációs verseny is volt. A megmérettetésen 13 romániai fogat mellett 7 külföldi – magyar, horvát és szerb – versenyző is rajthoz állt. A háromcsillagos verseny első helyén a magyarországi, többszörös

világbajnok Lázár Zoltán végzett, a dobogó második fokára a szintén magyarországi Kákonyi Norbert állhatott, míg harmadik a Bihar megyei Rákóczi Gergő lett. A gyergyószéki Pál Attila a 4. helyen végzett. Csíkszékéről senki sem indult a fogathajtó-bajnokságon.

A fogathajtás három versenyszámból áll. A díjhajtásban vizsgálják a hajtó és a ló

kapcsolatát, különleges engedelmességi formulákat. Értékelik a ló ápoltságát és a hajtóval való összképet is. A maratonhajtás során a fogatoknak általában 6-7 vizes, illetve dombos akadállyal kell megküzdeniük.

Az akadályhajtásban egy meghatározott, szűk időn belül kell a versenyzőknek sikeresen célba érniük.

Döntő az Európa Ligában

Ma 21.45 órától a svédországi Solnában, a Friends Arénában rendezik a labdarúgó Európa Liga döntőjét, a Manchester United–Ajax Amsterdam mérkőzést. A győztes a trófea megnyerése mellett jogot nyer a Bajnokok Ligája következő idényének főtábláján való részvételre. A mérkőzést a Pro Tv, a Dolce Sport 1 és az RTL II közvetíti élőben.



Negyedik lett az udvarhelyi futsalcsapat

Nem tudta ledolgozni hátrányát az FK Székelyudvarhely, ám így is győzelemmel zárta az idei teremlabdarúgó 1. Liga bronzmérkőzését, hétfőn este 3–2-re megverte a Temesvári Informaticát. Kisdöntő, visszavágó: **Futsal Klub Székelyudvarhely–Temesvári Informatica 3–2** (2–0). Gólszerzők: Biró, Szócs Loránd és Mihály, illetve Thiago és Valadares. A párharcot a Temesvári Informatica nyerte 6–3-as összesítéssel. A temesvári csapat bronzérmes lett, az udvarhelyiek pedig a 4. helyen végeztek. A döntő harmadik mérkőzésén az United Galați idegenben 2–1-re legyőzte a Dévai Autobergamót, és összesítésben 2–1-re vezet. A döntő az egyik csapat harmadik sikeréig tart.